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BUNTER FUGENMÖRTELWEISSES HAUS VORANSTRICH FÜR REIBEPUTZE

Produktleistung
I Weißer Grundieranstrich und Haftvermittler mit Granulatzusatz für Dekorputze mit Reibeputzstruktur. 
I Hellt dunkle Untergründe auf und verbessert die Putzhaftung. 
I Erleichtert das Aufziehen und Strukturieren der WEISSES HAUS Reibeputze.  
I Wasserdampfdurchlässig, wetterfest, lösemittelfrei. 

Praxistipp: Untergründe bei WEISSES HAUS Roll- und Aufziehputzen mit BESTE BASIS grundieren.

Zum Grundieren vor dem Auftragen von
Dekorputzen mit Reibeputzstruktur.
Innen und außen.

Anwendungen
Kunstharzgebundener Spezial-Voranstrich zum Aufhellen vor der  
Anwendung mit:
– WEISSES HAUS
– Reibe- bzw. Rillen- und Kratzputzen.
– Roll- und Spachtelputzen.
– Flächenspachteln auf vielen Untergründen.

Geeignet auf mineralischen und organischen Untergründen von Wand- 
und Deckenflächen.

Innen und außen.

Hellt den Untergrund auf und macht die Wand für 
Reibeputze griffig.
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Untergründe und Vorbereitung
Geeignet Anstriche (wasserfest und festhaftend), Beton (mind. 3 Monate alt), Gips-, Kalk-

Zement- und Zementputze, Gipsbauplatten (wie Gipsplatten, Gipsfaserplatten, 
Gipsverbundplatten), Mauerwerk (verputzt/abgespachtelt), gips- und zement-
gebundene Wandspachtel 

Nicht geeignet Span-, OSB-Platten, Kalkanstriche, Leimfarben, Tapeten.

Beschaffenheit eben, tragfähig, rissfrei, sauber, trocken, öl- und fettfrei.

Vorbereitung Kalkanstriche, Leimfarben, Tapeten, Tapetenkleister entfernen, nass reinigen und
trocknen lassen. Unebenheiten ausgleichen, z. B. innen mit LUGATO MALERSPACHTEL. 
Porenbeton- und Ziegelmauerwerk spachteln: innen mit ROHBAUSPACHTEL INNEN, 
außen mit ROHBAUSPACHTEL AUSSEN. Risse mit RISS- UND FUGEN-ZU schließen.

Verarbeitung
WEISSES HAUS VORANSTRICH FÜR REIBEPUTZE gründlich mit langsam laufendem Rührgerät durchrühren. Mit Quast, Rolle oder 
Pinsel auftragen. Trocknen lassen. Bei Verarbeitung von farbigen Putzen VORANSTRICH FÜR REIBEPUTZE mit Volltonfarbe auf 
den Farbton des Putzes einstellen.

Produktdaten 
Verbrauch ca. 250 ml/m2.

Ergiebigkeit (5 l) ca. 20 m2.

Verarbeitungs- / 
Untergrundtemperatur

5–30 °C.

Trocknungszeit 4–8 Stunden.

Folgearbeiten nach Durchtrocknung.

Farbton weiß.

Inhaltsstoffe Kunstharz, Füllstoffe, organische und anorganische Zusätze. (Enthält Benzisothia-
zolon (BIT). Kann allergische Reaktionen hervorrufen.).

Ökologie lösemittelfrei. Sehr emissionsarm PLUS (EMICODE EC 1PLUS).

Packungsgröße 5 l.

Lagerfähigkeit originalverpackt mind. verwendbar bis: s. Etikett. Frostfrei lagern. Alle Zeitangaben 
bezogen auf 20 °C und 65 % rel. Feuchte.

Bitte beachten
Hohe Luftfeuchtigkeit und niedrige Temperaturen verzögern das Trocknen. Richtlinie 2004 / 42 / EG / II A / h (50 / 30): < 30 g / l VOC.
Für Spanplatten innen (ab P3 nach DIN EN 312) WEISSES HAUS SPEERGRUND verwenden.

Arbeitssicherheit: 
          Achtung. Enthält 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Enthält 
1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, Reaktionsmasse aus: 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on und 2-Methyl-2H-
isothiazol-3-on (3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpa-
ckung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Schutz-
handschuhe /  
Schutzkleidung / Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. Achtung! Beim Sprühen können gefährliche 
lungengängige Tröpfchen entstehen. Aerosol oder Nebel nicht einatmen. Inhalt/Behälter der Problem-
abfallentsorgung zuführen.
Sicherheitsdatenblatt bei Bedarf im Internet unter www.lugato.de herunterladen.

Achtung

 D
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Seminare
LUGATO vermittelt in Zusammenarbeit mit seinen Handelspartnern das praktische Wissen, z. B. für die Verlegung 
von Fliesen. Informieren Sie sich unter www.lugato.de oder bei Ihrem Händler vor Ort über das aktuelle Angebot an 
Heimwerker-Seminaren.

Die Angaben in diesem Merkblatt stellen unseren derzeitigen Kenntnis- und Erfahrungsstand dar. Da wir keinen Einfluss auf die objektspezifischen Gege-
benheiten und die korrekte Ausführung der Arbeiten haben, können wir lediglich die Gewähr für die einwandfreie Qualität unserer Produkte übernehmen.  
Deshalb ist die Eignung des Produktes im Zweifelsfall durch ausreichende Eigenversuche zu überprüfen. Eine unmittelbare rechtliche Haftung kann 
weder allein aus den Hinweisen dieses Merkblattes noch aus einer mündlichen Beratung abgeleitet werden. 
Mit Erscheinen dieses Technischen Merkblattes sind die vorausgegangenen Ausgaben ungültig. Änderungen der technischen Daten vorbehalten.

Responsible Care (RC) bedeutet für die chemische Industrie, verantwortlich zu handeln. Sie macht dies über eine weltweite Initiative deut-
lich. In zahlreichen Ländern führen Chemieverbände nationale RC-Programme durch. In der internationalen Initiative sind tausende von 
Unternehmen mit Millionen Mitarbeitern aktiv. Ziel ist das freiwillige Engagement, mehr als vorgeschrieben zu tun: Nachhaltigkeit fördern, 
Produktverantwortung zeigen, mehr Sicherheit für Werke und Nachbarschaft schaffen, den Gesundheitsschutz am Arbeitsplatz und den Um-
weltschutz verbessern. LUGATO hat sich im Rahmen seiner Mitgliedschaft im Verband der deutschen chemischen Industrie zur Einhaltung 
dieser Zielsetzung verpflichtet.

Was Sie nicht können, können Sie fragen!
Einfach anrufen. Sie erreichen die LUGATO Experten unter: +49 (0)40 6 94 07-222

Bitte beachten (Fortsetzung)
          Attention. Contient du 2-méthyl-2H-isothiazol-3-one. Peut provoquer des réactions allergiques cuta-
nées. Contient 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, mélange de : 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on et 2-Methyl-2H-
isothiazol-3-on (3:1). Peut produire une réaction allergique. En cas de consultation d’un médecin, tenir à 
disposition l’emballage ou l’étiquette. À conserver hors de la portée des enfants. Porter des gants de protec-
tion, des vêtements de protection ainsi qu’un équipement de protection des yeux et du visage.  Attention! Des 
gouttelettes respirables dangereuses peuvent se former lors de la pulvérisation. Ne pas respirer les aérosols 
ni les brouillards. Éliminer le contenu/récipient selon les prescriptions locales et nationales.

           Attenzione. Contiene 2-methyl-2H-isothiazol-3-one. Può provocare reazioni allergiche cutanee. Contiene 
1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, miscela di: 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on e 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on 
(3:1). Può provocare una reazione allergica. In caso di consultazione di un medico, tenere a disposizione il 
contenitore o l’etichetta del prodotto. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Indossare guanti protettivi/indu-
menti protettivi/protezioni per gli occhi/protezioni per il viso. Attenzione! In caso di vaporizzazione possono 
formarsi goccioline respirabili pericolose. Non respirare i vapori o le nebbie. Conferire il contenuto/il conteni-
tore ai centri di smaltimento previsti dalle norme nazionali e locali.
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EU: LUGATO GmbH & Co. KG, Großer Kamp 1,  
D-22885 Barsbüttel, +49 (0)40 69407-0 

l’importazione / vendita Schweiz: Puag AG, Oberebenestrasse 51,  
CH-5620 Bremgarten, CH-Infoline: 0848 810 800
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